

„НА СМЕНУ“

г. Свердловск

6 АВГ 1967

## НА ГАСТРОЛИ К ПИОНЕРАМ

Сейчас группа актеров ТЮЗа работает над интересной пьесой для подростков «Синяя ворона» (автор пьесы — Р. Погодин), режиссер спектакля — Ю. И. Жигульский. Возобновляется спектакль для самых маленьких — «Кот в сапогах».

Зрители придут в театр в начале учебного года. А в августе актеры сами приедут в гости в разные районы нашей области. На гастроли выезжают две бригады. Одна — со спектаклем «Квадратура круга», другая — с детским спектаклем «Катя и чудеса». Свердловские школьники, которые отыхают сейчас в пионерских лагерях, увидят спектакли «Пузырьки» и «Похищение луковиц».